
令和６年度 葵児童館 乳幼児家庭アンケート集計結果    （抜粋） 

                             令和６年１１月実施   ２０家庭回答 

 

１．児童館を利用しているお子さんの年齢を教えて下さい（ごきょうだいで利用されている場合はすべて） 

20 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．お住いの学区  松ヶ崎 ７名       上高野 １名     北区  １名 

          上賀茂 ４名       下鴨  １名     左京区 １名 

葵   ４名       高野  １名  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ー３．その理由をお書きください 

13 件の回答 

・自分の友達作りが下手。交流があまりできない（２件） 

・沢山のお友達のなかでなかなか入って行くことは初めは難しそうです。 

・広いスペースで子どもが自由に遊べて、他の方との交流もできさるから 

・手遊び歌やいろんな遊びをできるから 

・子どもが楽しんでいるので（３件） 

・なかなかこうゆう時間は作ってあげられないので。自宅ではできない遊びをして頂けるので楽しいです。（２件） 

・季節に応じた色んな経験をさせてもらえるから。 

・子どもとの遊びに集中出来るから 

・クラブ活動の内容盛りだくさん最高、親子ともにお友だちもできる、絵本も読める、リユースもたのしい、来て良いこと

しかありません⭐︎ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

７－2．参加された方にお聞きします。その取り組みに対するあなたの満足度を教えて下さい。   

 13 件の回答 

     取り組み番号 ①登録制の乳幼児クラブ １０件    ②自由来館、昼食利用 １件 

          ④ハッピーヨガ    １件    ⑤井戸端サロン   １件         

          ⑧サークル活動    １件    ⑩リユースデー １件 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７－４  その理由をお書きください 11 件の回答 
・アドバイスをいただけて良かったです 

・外に遊びに行ったり、毎回内容が変わって楽しめるからです 

・子どもが楽しそうに参加していたので。 （２件） 

・毎回楽しめたから 

・子どもが同じ年の子たちとの触れ合いを楽しんでいるので 

・とても素敵な先生で子連れで参加できるのもありがたい 

・初めてばかりなのではっきりわからないので 

・同じくらいの月齢のお友達ができるから。 

・いろんなイベントがあって楽しい 

・お洋服だけでなく絵本や座るための布など、まだまだ使えるものがいただける機会はとってもありがたいです⭐︎ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１ー２．その理由をお書きください 5 件の回答 
・綺麗なおもちゃが多いように感じます（２件） 

・きれいに掃除してくださってるから 

・おもちゃを使った後などアルコール消毒などされているので 

・おもちゃの消毒の頻度がわからないため 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２ー２．その理由をお書きください 7 件の回答 
・優しくお話ししてくださる （２件） 

・みなさん親切に対応してくださいます 

・みなさん挨拶をしっかりしてくださる 

・子どもに優しく触れ合ってくださっているので 

・よく見てくださる。 

・人によりますが、愛想が無いなぁと感じること時折あります 

 

１４．児童館で取り組んでほしい企画、要望、感想など、ご自由にお書きください。 

2 件の回答 
・いつも楽しい企画をありがとうございます 

・ランチ会♪ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１７．クラブの中で印象に残っている取り組みをお書きください（いくつでも構いません）9 件の回答 

ミノムシ作り    ・植物園へおでかけ（３件）   ・水遊び   

カード作り、成長の記録づくり、敬老の日のプレゼント作り 

おいも食べる会 （２件）    ・フォトスポット  

工作タイムで作ったお風呂で遊べるおもちゃ大好きで毎日遊んでます 

運動会も盛り上がって親子共々楽しめました⭐︎ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９－２．その理由をお聞かせください 6 件の回答 
・こどもも親も楽しめています 

・子どもが楽しんでいるので 

・色んな経験をさせてもらえるから。 

・色んな企画がある。 

・内容盛りだくさんでサイコーです！お友達もできますし、この周辺に住んでる親子全員通って欲しい！！！って 

くらい＾＾笑 

２０．クラブについて、感想や要望などご自由にお書きください。（例 対象年齢別のクラス分けを見直してほしいなど） 

1 件の回答 
・25名だと人数が多い時があるので、子ども同士がうまく遊べるか心配な時があります 

 

 



アンケートのご意見を受けて  

アンケートの御協力ありがとうございました。 

アンケートの結果から、初めてお子さんと利用する方は０才児さんが多く、乳児さん親子が安心

して遊びに来られる場を提供したいと改めて思いました。 

葵児童館では乳幼児クラブの利用者が多く、クラブ参加を通じて親子の時間を楽しんでいただい

ています。一方で大勢の人数の中で、むしろなかなか輪に入っていけないと感じる方もおられまし

た。職員が一人ひとりに寄り添い、子育てに不安があっても、孤立しない関係や環境をつくってい

きたいと思います。 

今回お子さんの好きなもの、乳幼児クラブで印象に残ったもの、要望などお聞かせいただきまし

た。今後の企画の参考にさせていただきます。 

今後も利用者の皆さまのご意見に耳を傾けながら、より一層地域に開かれた児童館を目指して努

力して参ります。今後とも葵児童館の運営への御理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

京都市葵児童館 


